
            
                       V Praze dne 3. června 2010 
 
Vážení obchodní partneři, 
 
 

VELETRH AMPER VSTUPUJE DO NOVÉ ÉRY.  

DOVOLTE, ABYCHOM VÁS INFORMOVALI, ŽE 19. ROČNÍK MEZINÁRODNÍHO VELETRHU ELEKTROTECHNIKY 
A ELEKTRONIKY AMPER 2011 SE BUDE KONAT VE DNECH 29. 3. – 1. 4. 2011 NA VÝSTAVIŠTI BRNO V HALÁCH 
P, V, F, G1, PŘÍPADNĚ G2. 
 

 
Důvodem přesunu veletrhu AMPER z Prahy do Brna je skutečnost, že pražská výstaviště v současnosti svojí 
kapacitou a úrovní nesplňují požadavky odborného technického veletrhu na mezinárodní úrovni. Provizorní 
výstaviště PVA Letňany podle územního rozhodnutí plnilo svoji roli do roku 2010, v současné době již probíhá 
demontáž hal 3, 4, 5, což představuje cca 40% výstavních ploch. O haly 1, 6, 7 se vedou majetko-právní spory  
3 společností, na pozemcích je stavební uzávěra a navíc jsou vlastněny dalšími 3 subjekty. Výstaviště Praha-
Holešovice se připravuje na rekonstrukci Průmyslového paláce po požáru v roce 2008. Nový moderní veletržní 
areál v Praze Letňanech měl být vybudován na jiných pozemcích blíže metru do roku 2007. Jeho realizace se 
neuskutečnila a zatím je v nedohlednu díky sporům společnosti ABF, a.s. s městem o pozemky. 
 
V současné době je brněnský veletržní areál BVV nejznámějším a nejlépe fungujícím výstavištěm v ČR. Nabízí 
moderní výstavní haly se zabudovaným  vytápěním, klimatizací, instalačními kanálky, s možností závěsů pro 
uchycení stánků, dostatečným počtem velkých nájezdových vrat, zabezpečovacím zařízením ESP, s proti-
požárními sprinklery a konferenčním centrem. Dále areál nabízí velkokapacitní parkoviště a bezproblémový 
příjezd z dálničních tahů. Veletrh AMPER si svojí prestiží nepochybně zaslouží zavedený areál na mezinárodní 
úrovni. Navíc geografická poloha Brna je výhodná pro blízkost hlavních center Čech, Moravy, Slezska, 
Slovenska, Rakouska  a  Maďarska. Lze tedy proto předpokládat zvýšenou návštěvnost z těchto regionů. 
 
POŘADATELEM VELETRHU AMPER BUDE NADÁLE NAŠE VELETRŽNÍ SPRÁVA TERINVEST. Uzavřeli jsme s BVV 
dlouhodobou nájemní a partnerskou smlouvu a budeme pokračovat v otevřeném přístupu k vystavovatelům  
a k jejich potřebám. Již jsme smluvně zajistili stejné ceny a úroveň služeb veletržního servisu, dokonce 
u některých položek došlo ke snížení cen (parkovné, WIFI). Zajistili jsme pro Vás také 20% slevu v přilehlých 
hotelech VORONĚŽ I A II, HOLIDAY INN A HOTELU MYSLIVNA. 
 



 
Pro zkvalitnění odborné návštěvnosti připravujeme spolupráci s tradičními odbornými a mediálními partnery 
veletrhu. Nově přislíbili spolupráci tito významní partneři - ČESKOMORAVSKÁ ELEKTROTECHNICKÁ ASOCIACE 
ELA, ÚNIA SLOVENSKÝCH ELEKTROTECHNIKOV, ÚSTAVY AKADEMIE VĚD ČR, SVAZ PRŮMYSLU A DOPRAVY ČR, 
SVAZ ČESKÝCH A MORAVSKÝCH VÝROBNÍCH DRUŽSTEV, ASOCIACE MALÝCH A STŘEDNÍCH PODNIKŮ A ŽIVNO- 
STNÍKŮ, CZECHINVEST, ČESKÝ ROZHLAS RADIOŽURNÁL, ČT24, TELEVIZE Z1 a další.  
 
Veletrh bude doplněn atraktivním doprovodným programem mapujícím aktuální oborová témata a tradiční 
soutěží o nejpřínosnější exponát veletrhu ZLATÝ AMPER 2011.  
 
Vážíme si, že jste našimi dlouholetými klienty a proto si Vám dovolujeme představit jedinečnou časově 
omezenou nabídku účasti na veletrhu AMPER 2011 a OPTONIKA 2011, která platí do 15. 6. 2010.  
 
 
S pozdravem  
 

TÝM VELETRHU AMPER 2011 
 
 
Vedoucí projektu:     
Ing. Jiří Šviga, ředitel 

 
 
 
 
 
 

 
Obchodní manažeři:    Fakturace:    Veletržní katalog:  
Ing. Petra Kostková     Barbora Vítková (Mošová)  Darina Kazdová 
Ing. Blanka Krestová (Vokounová) 
Jindřich Kurdiovský 
Ing. Jiří Brábník 
 
 
Marketing:    Produkce:      Realizace veletržních expozic  
Jakub Špaček   Marek Hesoun                      a technické přívody:  
Kateřina Petrová   Klára Nestěrová – hostesky    Zuzana Leschtinová - tuzemsko 
Roman Jurkas   Kateřina Kraminská - ubytování   Lea Kapicová - zahraničí   
 
 

 
 
Přílohy:    Plánek VÝSTAVIŠTĚ BRNO a fotografie hal 
                  Přihláška s časově omezenou nabídkou 
 

 
 
 
 
 

Kancelář: Americká 459/31, 120 00 Praha 2 
Sídlo firmy: Americká 459/27, 120 00 Praha 2 
tel.: +420 221 992 100, 126, 144 
fax: +420 221 992 139 
amper@terinvest.com, www.terinvest.com  
 

 
 


